o

U

'
a

Viod  18vl een/lox

LL‘?J'NE]?N@ZJ%M‘V]% L”UGTUWGHE]YW‘IKE)?_I ﬂiﬁL‘Vl‘Wim’]Uﬂi [olely/eYe}
WsFA  o-boco-Erne

wulseidldun 1 ceodddeebracs

LY

a o s s g a a a o w
fune uSm balay was wudiilese 410

maldshduniinng

BHEARCIAL. BLERTRIDITY AUTROSEY
o
Tudswe
o

=
UN

PNy
8y @

ludsve

wail 2001995980

aunIanas JndnaynsaIAT

dwswns msiwihduplinmadminaymsanns

ovle 0.3Byslygn druaumde suneiile

MW o-neea-acbo o-aedlb-oxlsb-al

) Y a Y Iy w1 ' a YY) ¢ 1 vas
snufl U lehat wda Budidese $1in Idauesian Wse nslwihduginmedmisaymsaas gsldfusnuay

& o 1 &
ANaIUD mmwamsmmﬂ,ﬂu

. . . el b el UURY
a1y F18N1T DRIV g
(vm) (Uw)
o [Ednndes 1B 16x130 uu.(1-01-011-0200) el %4 ©o.e9D 3,006, 0=
b [Ednnden BN 16x170 uw.(1-01-011-0201) o e ba.&o oc,ded.m0
o [#aninEed 18N 16x200 1.(1-01-011-0202) @& U oo, & com.ad]
< [Fannden 1du 16x250 1u.(1-01-011-0203) o,&od 4 enen. e &0,660.60
€ ladninden 1By 16x350 Wu.(1-01-011-0205) 6,686 4 €E.&o &6, Bmen.ae
b @A 18y 163400 1u.(1-01-011-0206) c&é] %46 &o.&o ol &ele.anlo
o [dnnden 8L 16x450 uw.(1-01-011-0207) boo 24 &0 06,205
& [@dnviaenau 181 16x200 1.(1-1-014-0001) ol 40 el ®,ERE oo
« fngunae Bu 16 fiu 582 (1-01-018-0001) e o) &o.om 00,dod.d
oo uaaud @dn 1 & 1w 8 (1-01-023-0000) b,0€0 %40 ol.alcd &, 00lo.co)
oo NImanesuaiud Loy W (1-01-023-0205) €00 YA ©0.& ", 5. 00
Uiy blow,c06.&0
miyariis 60,08R.&o)
(sosuauduiluiniudfesdaduumauduidaanned) sanfuiiuitady bad,celo.a0

6 L cmem b
nswe egnelieuluseluil

vy w

0. fMuusdmaunEly oo T dudnaniuiigsuhelasuguelasuludsee

. ASURUAAILaUTUR

U

o anuiidaey mslwihdugineiminaynsans eovl nAweslugn



14/@1/2822 15:25 834427135 PEA

my Mvhruging

Cl G1‘1.it‘{»‘)‘;}ﬂ/%)N(P\.m:bas,e Order)

PAGE 81/86

nmﬁ‘lﬁacﬁn/ﬁw@mc}xase Order No.): 3001995580

FUMUIPOSIUON)  —errer st sressriorecnceceeecesesestmmssarasssescoser s #U¥U(Position)

$f(Date) B o N It - S : af(Date)

4 2
O sw mswm‘nﬁwa/gw aumilsRodsdeAraaad FuosntufaFeA1a(Release Date) : 14 31.91. 2565
4
(Ref. to purchasing notice) v NAmYy(Your Ref) :
mﬁf”fiymé';m\’h(c:onnracn No.):
ﬂf}hﬁu(Curre.ncy): THB
- A @ ,
v oA /A1 (CollectiveNo,) :
! - 2w

MU0 UTado/A19(Purchasing Group) : 104 PH.TIR,
Fiog(Pur. group eddress) : 1062 8.3z l7gN Q. UMIHUR ITRUYNIEIAS D.ANNTHIAT 74000
fis (Vendor's name) : U3n e Taay wee Busiiless 1
el
noy(Vendor's address) :

113729

p.ususTEul

pvnegueniund wavnnenies

LAFUNWUNTUAT 10700
HLIUMe(IUAD) (Header texy) :
10 L T ] _ $13u STAMONLIIY TIWT
(Trem) (Material No.) QW) (hisamaBuasuiy) (hisunrBuania)
M I(Short text) WHAYV(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
wna(item text) ’ ‘ :
| 1-01-011-0200 398.000 19.40 7,121.20

. BOLT,MACHINE M.} 6X130 MM. _ , , ; i ‘
2 1-01-011~0201 768,090 22.90 17,587.20
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. a0
3 1-01-011-0202 165.000 25.00 4,125.00
BOLT,MACHINE M.]16X200 MM. U
4 1-01-011-0203 , , 1,519.000 31.20 47,392.80
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. HU
5 1-01-0)1-0205 1,1 51.0190 41.60 47,881.60
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. 4 AU
6 1-01-011-0206 : 455.000 47.20 51 476.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. U
‘ ez | QM
@%ﬂlﬁ'mmchaser) .........aﬁ.wqé...’Imﬁaqm......... ﬁﬂwa/ﬁw(Authoﬁm) e AR
(78 (A 'Lwam

_wan. rwh Gl 'zm ®

9 ¢ §J bf"\t"________.......



14/81/2822 15:25 834427135 PEA PAGE 82/86

my ¥ 1mugiam wih 2/ 2
O 1Uﬁd°§ﬁ/5’1ﬁ(Purchase Order) _ - awitlyEndeSraPurchase Order No.) : 3001995580
Py i @ L 4 :
O swmaragiiededng aumisdoded a/mamw Suoontufaie/f1a(Release Date) : 14 1., 2565,
(Ref. to purchasing notice) ‘ v ffy gy (Your Ref): i
‘ ‘ mm%ﬁ;y:g*uéwﬂ{h(cmract No.):
aqaﬁu(Currcncy): TEB
Ay e ' $uu TIFAINIIL M
(Jtem) (Material No.) . : . o Q) (hisauntiyaAuiiy) ("iﬂijuﬂ‘wﬁy, anwAM)
510N (Short text) wuulu(Uni)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Ml (Ttem text) ' ‘
7 1-01-011-0207 ' ‘ 210.0‘!(’)0 52.70 11,067.00
BOLT,MACHINE M.16X450 MM. ¥y
8 1-01-014-0001 202.000 ; 4620 5,332.40
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. ’ ¥ :
9 1-01-018-0001 ) 287.000 37.50 10,762.50
NUT,EYE M.16 DIN 582 U
10. 1-01-023-0000 _ 6,140.(1&90 747 45,865.80 -
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) T
1 {-01-023-0205 400,000 15.50 6,200.00
GROUND WIRE CLAMP,J.1152 _ 14 :
yassau(hisaunPyaruit) 22941150
(Total Bxciude VAT) )
fauan(Discount) 0.00
gf1n'ﬁmmSaﬂ'ﬂénuaﬂ(”lxismmﬁgaﬁwxvfﬂ) 229,411.50
(Net Total Bxclude VAT) ‘
aByofwRu(vaT) " 16,058.81
2L L ,
syudiu@uyiiu@aun By aruiy) 245,470.3]
(Grand Totz] Include VAT)
(ﬁwmu%ﬁﬁuﬁmu%ww%ﬁﬁwwmuﬁ Samniem
:aé ¢ . o 4 .
4 ﬂ/é"N(Purchaser) é’ﬁwe/{'ld(/{uthonzer)
| : (ANuAUNIY T-mamu)
. ' Y i} aﬂ ‘Zsu G) @ oo 7
ATUNUIAPOBIHON) woueerrrarmemene mm ﬂ ’\l AU (Position) BN )oK ob d o\ s Fo e Y Y
S (Date) @ d SJ ﬂ L b@’ Fuf(Dste) @fﬁﬂ\%’bi

d
ABIUNTIN B (Delivery location)

JJ??F‘? U’uﬂ'riq}q%gan _

o Wiy
e T R Lo /M’*’

®enmesang
R LTV Y E
-




3 .
Laay@ﬂs;naﬂyéaia

W ol ol ed LA o 4
mﬂwma mooerEdddo TUpanludite Jul o< UNIIAL béDT

®. ﬁmﬂm”aadauauwﬂﬂ%aﬂsqngaﬂ"lﬂuﬁaﬁau wEoudsdunludival o atiulpefusoaiiie

mw‘lwmﬂué‘h%uLU'ueueaLm gadml elfnandeu biduveuduiy fRuannuazANELR

lum'1mWanwum‘mumnmmuum&fluawau,a.,‘Luﬂm‘mL'\Jumi‘n@waﬂ%w.,naaum‘smmmaad |

funeFuserh mawmimmasuummmuqmmwuﬁaﬂmamumlum'm’nvmwum“bma

. favnungdeusunasn Aelu oo Tmauunﬂﬁnmwﬁmﬂwwsqﬂuawa

o, asufundeeuiEn ... L8 20 8202,

<. aouTideaunag AaER mﬂﬂﬁwaauqmmﬂ Fowinayvsanms T o

. spsaulseiuamnm o U

o. MIrAdwQInIA anuaw‘%‘mﬂiunﬁmdmwwaﬂmumvauﬁnm TosAnAuiuldunedu

ludmsn¥ouas oo waai'\mwaa‘nmmvy’aﬂ*uwuvxem'l,u‘lﬁ‘muau |

. ms‘lwﬁﬂmuqumﬂ genBvifaslifuseuianiu fusngi Wampufisnwoulinswnu

st U‘l’ﬂu’lﬂé’qﬁan‘smuﬁw’mma@umwamuumLu'ummlaw‘tﬂwﬂwgﬂﬁmmu‘mgﬁa

VnUsEnTs waziwasudaoulilmel vrsamaamsmmwﬁlﬁmﬂmmmm‘luawama
prildanevesunnios uarszoy e linaemngenam fupssisngiadumeg BB

Famsauiludede vievetmioandiulila

<. msUssdiunansujuinuvesduizneuns. ﬂﬂf‘LWﬁﬂmuﬂQmﬂmmsauwamsﬂgumm

udaiaSemudynn visedannasvesgina iathaussiiunansufURnuvesduszneunts

TRSHSANG 000 B wY DIGLREEE
§
£y

Mo o, S
VHATIRYIND
.

wWinaunY y

“T’u# M /( ? )

£ veecosenan ~




